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УХВАЛЕНО 
Рішенням Вченої ради 

ІПСМ НАМ України 
від 28.04.2026 р., 

протокол №3  

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ 
на навчання до аспірантури 

Інституту проблем сучасного мистецтва НАМ України 
у 2026 році 

Правила прийому розроблені Приймальною комісією Інституту 
проблем сучасного мистецтва Національної академії мистецтв України (далі 
— Приймальна комісія) відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 
вищу освіту» та «Про наукову і науково-технічну діяльність», Порядку 
прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі – Порядок), 
затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 26 лютого 
2026 р. № 373, «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 
установах)», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
23 березня 2016 р. № 261 (із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ 
№ 283 від 03.04.2019 р., № 502 від 19.05.2023 р. та № 507 від 03.05.2024 р.), а 
також Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії Інституту проблем сучасного мистецтва  Національної академії 
мистецтв України, затвердженого Вченою радою ІПСМ НАМ України від 
21.01.2020 р. (протокол № 1) та введеного в дію наказом директора № 5/1-р. 
від 24.01.2020 р. 
 

1. Загальні положення 

1.1. Організація прийому до аспірантури Інституту проблем сучасного 
мистецтва НАМ України (далі — Інститут), окрім цих Правил, здійснюється 
також на підставі рішень і рекомендацій з даних питань Президії НАМ 
України. 
1.2. Інститут оголошує прийом на навчання здобувачів вищої освіти для 
здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності В12 – Культурологія та 
музеєзнавство, галузі знань В – Культура, мистецтво та гуманітарні науки. 
1.3. Провадження освітньої діяльності в Інституті здійснюється відповідно до 
наказу Міністерства освіти і науки України про ліцензування освітньої 
діяльності від 18 липня 2017 р., № 155-л. Прийом на навчання здійснюється в 
межах ліцензійного обсягу за спеціальностями відповідно до Переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої та фахової передвищої освіти, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 29 квітня 2015 р., № 266 (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021). Спеціальність, за 
якою здійснюється прийом, визначено в Додатку 1. Ліцензійний обсяг під 
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час зарахування вступників для здобуття третього рівня вищої освіти ступеня 
доктора філософії обліковується за календарний рік, який триває в 01 січня 
до 31 грудня.  
1.4. На навчання для здобуття ступеня доктора філософії приймаються особи, 
які здобули вищу освіту ступеня магістр (освітньо-кваліфікаційного рівня 
спеціаліст). 
1.5. Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі 
становить чотири роки. 
1.6. Підготовка в аспірантурі здійснюється за денною формою навчання. 
1.7. Організацію прийому вступників до аспірантури Інституту здійснює 
Приймальна комісія, склад якої затверджується наказом директора Інституту, 
який є її головою. Приймальна комісія діє згідно з Положенням про 
Приймальну комісію Інституту проблем сучасного мистецтва НАМ України, 
затвердженим Вченою радою Інституту, протокол № 4 від 02.04.2024 р., 
відповідно до Положення про приймальну комісію закладу вищої освіти, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 
2015 року, № 1085 із змінами, внесеними згідно з Наказом МОН України 
№ 622, від 06 червня 2016 р.). 
1.8. Усі питання, пов’язані зі вступом до Інституту, вирішує Приймальна 
комісія на своїх засіданнях. 
1.9. Рішення Приймальної комісії, прийняті в межах її повноважень, є 
підставою для видання відповідного наказу директором Інституту. 
1.10. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії громадян України здійснюється за рахунок видатків державного 
бюджету (державне замовлення). 
1.11. Прийом до аспірантури здійснюється на конкурсній основі. Конкурсний 
відбір здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за 
результатами вступного іспиту зі спеціальності, а також за результатами ЄВВ 
з методології наукових досліджень, компонентів ЄВІ (тест з іноземної мови 
та тест загальної навчальної комптентності), інших форм вступних 
випробувань (у формі співбесід, презентацій дослідницьких пропозицій, 
наукових рефератів) та додаткових балів за наукові досягнення. 
1.12. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який 
нараховується відповідно до розділу 6 цих Правил. 
1.13. Вступні випробування до аспірантури проводяться відповідними 
предметними комісіями, склад яких затверджується наказом директора 
Інституту. 
1.14. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і 
не захистилася або була відрахована з неї завчасно, має право на повторний 
вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови 
відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному 
Кабінетом Міністрів України порядку, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України № 658 від 26 серпня 2015 р. «Про затвердження Порядку 
відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на 
оплату послуг з підготовки фахівців» (із змінами, внесеними згідно із 
Постановою КМ № 1057 від 14.12.2016). 
1.15. Екзаменаційні матеріали для вступу до аспірантури на здобуття 
третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії (програма вступного 
іспиту зі спеціальності, екзаменаційні білети, критерії оцінювання відповіді 
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вступника) розробляються головою предметної комісії та подаються на 
затвердження голові Приймальної комісії не пізніше, ніж за три місяці до 
початку прийому документів. Програма вступного іспиту зі спеціальності 
оприлюднюється на веб-сайті Інституту. 
1.16. Апеляції щодо результатів вступних випробувань розглядає Апеляційна 
комісія Інституту, склад та порядок роботи якої затверджується наказом 
директора Інституту. 

2. Строки прийому заяв і документів, конкурсного відбору 
та зарахування на навчання 

2.1. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та 
зарахування на навчання для здобуття третього рівня вищої освіти ступеня 
доктора філософії проводиться в такі строки: 
 

— реєстрація для участі у ЄВІ та ЄВВ: 23 квітня – 14 травня 2026 р. (основний 
етап) та 26–28 травня 2026 р. (другий етап); 

— строки складання ЄВІ та ЄВВ: 14–29 липня 2026 р. (основна сесія), 24 – 28 
серпня 2026 р. (додаткова сесія); 

— реєстрація електронних кабінетів вступниками в ЄДЕБО: 01 липня – 
15 жовтня 2026 р.;  

— подання заяв на участь у вступних випробуваннях в електронних кабінетах 
ЄДЕБО: 07 – 25 серпня 2026 р.; 

— подання дослідницької пропозиції та наукового реферату в Інституті: 07 – 
18.00 25 серпня 2026 р.; 

— строки проведення вступних випробувань в Інституті: 26 серпня – 07 
вересня 2026 р.; 

— термін зарахування вступників: не пізніше 14 вересня 2026 р.; 
— початок навчання в аспірантурі: 15 вересня 2026 р. 
 

Для осіб, які користуються спеціальними умовами участі у вступних 
випробуваннях: 
— реєстрація заяв на участь у співбесіді з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту 
з методології наукових досліджень замість ЄВВ: 01 липня – 18:00 27 липня 
2026 р.; 
— проведення співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології 
наукових досліджень замість ЄВВ: 28 липня – 07 серпня 2026 р. 

2.2. Порядок роботи Приймальної комісії: вівторок та четвер з 10.00 
год. до 15.00 год. (перерва з 13.00 до 14.00). 

3. Процедура реєстрації та складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) 
та єдиного вступного випробування (ЄВВ) у 2026 році  

Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році 
визначено, що охочі вступати на навчання для здобуття ступеня доктора 
філософії складатимуть єдиний вступний іспит (ЄВІ), а також проходитимуть 
єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (ЄВВ).  

ЄВВ – єдине вступне випробування – форма зовнішнього оцінювання 
підготовленості вступника з методології наукових досліджень для здобуття 
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третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 
ЄВІ – єдиний встуаний іспит – форма зовнішнього оцінювання 

підготовленості вступника для здобуття третього  (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК) 
та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір 
вступника) мови. 

Умовою допуску до вступних випробувань в Інституті є успішне 
складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 або 2026 роках з 
оцінкою не менше 100 балів, а також успішне складання ЄВІ в 2024, або 
2025, або 2026 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 
балів. Без успішного складання ЄВІ та ЄВВ вступника не буде допущено до 
складання вступних іспитів в аспірантуру зі спеціальності. 

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 
здобуття ступеня доктора філософії на основі НРК7 у вигляді участі в 
конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної 
мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість 
ЄВВ користуються: 

особи, яким за рішенням Приймальної комісії закладу вищої освіти 
відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, 
ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на 
запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення 
особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи 
копії медичного висновку за формою первинної облікової документації 
№ 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов 
для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою 
наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії 
при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального 
центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу 
засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 
освіти); 

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов 
для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при 
регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні 
через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови 
внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання 
регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та 
медичного висновку, передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому 
зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, 
ЄВВ). 

Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі 
досягнення встановленого Приймальною комісією мінімального значення 
кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому 
мінімальна оцінка співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ –150 балів. 

3.1. Календарний план реєстрації та проведення ЄВІ та ЄВВ  

Основний етап реєстрації для участі в ЄВІ / ЄВВ 
триватиме із 23 квітня до 14 травня включно. Реєстрацію здійснюватимуть 
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приймальні комісії закладів вищої освіти. Зареєстровані учасники отримають 
екзаменаційні листки, у яких буде зазначено дані для здійснення входу на 
їхні інформаційні сторінки «Кабінет учасника вступних випробувань». У 
другий етап реєстрації (26–28 травня) матимуть змогу зареєструватися для 
участі в основній сесії ті, хто не зміг цього зробити під час основного періоду 
реєстрації. 

ЄВІ / ЄВВ проходитиме у дві сесії: 
 основна: 14–29 липня;  
 додаткова: 24–28 серпня 2026 року. 

Участь у додатковій сесії мають право взяти ті, хто зареєструвався для 
участі в основній сесії, проте з певних поважних причин не зміг взяти участі 
в тестуванні, не зміг розпочати або завершити виконання завдань вступного 
випробування.  

До 19 червня учасники, зареєстровані на основну сесію ЄВІ / ЄВВ, 
отримають на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних 
випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено 
дату, час і місце проведення тестування, а до 19 серпня – учасники 
додаткової сесії. 

Оголошення результатів основної сесії вступних випробувань 
відбудеться до 07 серпня, а додаткової – до 04 вересня 2026 року. 
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3.2. Процедура реєстрації для участі в ЄВІ та ЄВВ   

3.2.1. Підготовка та подання комплекту документів 

Для реєстрації на ЄВІ / ЄВВ претендент на вступ до аспірантури за 
спеціальністю В12 – Культурологія та музеєзнавство звертається до 
Приймальної комісії Інституту особисто або проходить реєстрацію 
дистанційно. 

 Необхідний пакет для реєстрації вступника складається з: 
 заповненої заяви-анкети для оформлення екзаменаційного листка (з 

накладеним кваліфікованим електронним підписом вступника у випадку 
дистанційної реєстрації); 

 документа, що посвідчує особу, зазначеного в анкеті-заяві; 
 документа, що підтверджує інформацію про  реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (РНОКПП), або документа, що 
підтверджує причину невнесення до анкети-заяви інформації про 
РНОКПП; 

 документа про здобутий ступінь вищої освіти магістра (освітньо-
кваліфікаційний рівень спеціаліста) (для осіб, які завершили навчання в 
минулі роки); 

 довідки щодо планового строку завершення навчання та отримання 
диплома у 2026 році; 

 фотокартки для документів (кольорової або чорно-білої) із зображенням, 
що відповідає досягнутому віку вступника / вступниці; 

 медичного висновку за формою первинної облікової документації 086-3/о 
(у разі необхідності створення особливих (спеціальних) умов для 
проходження вступних випробувань). 

 
У разі звернення до Приймальної комісії реєстрація проводиться за 

таким графіком: середа 13.00–15.00, п'ятниця 10.00–13.00. Адреса: Київ, вул. 
Євгена Коновальця 18Д, ІПСМ НАМ України. 

У разі дистанційної реєстрації вступник надсилає весь комплект 
сканованих або фотокопій зазначених вище документів на електронну пошту 
Приймальної комісії  іpsm2@ukr.net  У темі листа обов’язково вказується 
«реєстрація ЄВІ / ЄВВ», власне прізвище та ім’я.   

Заповнюючи заяву-анкету з інформацією, необхідною для оформлення 
екзаменаційного листка, вступники мають указати населений пункт в 
Україні, у якому бажають взяти участь у ЄВІ / ЄВВ, назву іноземної мови, із 
якої хочуть скласти іспит в межах ЄВІ. 

Обов’язково потрібно перевірити правильність даних, зазначених у 
заяві-анкеті. 

Додаткова інформація за телефоном (044) 529-20-51. 
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3.2.2. Реєстрація 

Після надання необхідних для реєстрації документів до Приймальної 
комісії (очно або дистанційно), відповідальна за реєстрацію особа перевіряє 
їх відповідність, правильність оформлення та реєструє претендента для 
складання ЄВІ / ЄВВ. У разі успішної реєстрації учаснику / учасниці 
оформлений екзаменаційний листок вступник отримує особисто в 
приймальній комісії.  

За умови дистанційної реєстрації вступнику екзаменаційний листок 
буде надісланий поштовим зв’язком, якщо учасник / учасниця зазначив / 
зазначила про таку необхідність у заяві-анкеті, або буде надіслана сканована 
копія екзаменаційного листка на електронну адресу, зазначену ним / нею в 
заяві-анкеті. Оригінал екзаменаційного листка зберігатиметься в 
приймальній комісії. Якщо в екзаменаційному листку учасник / учасниця 
виявить помилки, йому / їй потрібно звернутися до приймальної комісії. 

Якщо екзаменаційний листок не надійде на адресу, зазначену в заяві-
анкеті, за два тижні до початку вступних випробувань учасник / учасниця має 
звернутися до приймальної комісії, до якої надсилав / надсилала реєстраційні 
документи, для отримання відповідних роз’яснень. 

Якщо вступник / вступниця через певні причини не зможе взяти участі 
у вступному(-их) випробуванні(-ях) він / вона має не пізніше ніж за три 
тижні до проведення основної сесії відповідного вступного випробування 
надіслати поштовим зв’язком (або нарочним) до відповідного регіонального 
центру оцінювання якості освіти раніше отриманий екзаменаційний листок і 
заяву про скасування реєстрації, засвідчену особистим підписом. 

Вступник / вступниця має право внести зміни до реєстраційних даних, 
здійснивши перереєстрацію протягом часу, відведеного для реєстрації. 

Для перереєстрації учаснику / учасниці необхідно звернутися до 
приймальної комісії, яка його / її зареєструвала для участі у вступному 
випробуванні, і повернути раніше виданий екзаменаційний листок для його 
анулювання. 

Якщо в процесі перереєстрації вступник / вступниця бажає змінити 
особисті дані він / вона має надати документ(-и), що підтверджує(-ють) зміну 
особистих даних. 

Додаткова інформація розміщена на сайті УЦОЯО за посиланням: 
https://testportal.gov.ua/protsedura-reyestratsiyi-2026-a/ 

 
 

3.2.3. Допуск та складання ЄВІ / ЄВВ 

Для зареєстрованих учасників та учасниць на вебсайті Українського 
центру оцінювання якості освіти створено інформаційні сторінки «Кабінет 
учасника вступних випробувань», доступ до яких здійснюється за номером 
екзаменаційного листка та РIN-кодом, зазначеним у ньому. 

Інформацію про дату, місце, час проведення вступних випробувань 
буде зазначено в запрошенні-перепустці, розміщеній на інформаційній 
сторінці «Кабінет учасника вступних випробувань», створеній на офіційному 
вебсайті Українського центру оцінювання якості освіти.  
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Запрошення-перепустку з власного електронного кабінету претендент 
роздруковує особисто. ЄВІ / ЄВВ проводитимуть у пунктах тестування, 
створених у закладах освіти, де окремі класи / аудиторії будуть відповідним 
чином обладнані.   

З детальною інформацією щодо складання ЄВІ/ЄВВ можна 
ознайомитися на сайті УЦОЯО https://testportal.gov.ua/zapytannya-vidpovidi-
2026-a/  

 
 

3.2.4. Результати ЄВІ / ЄВВ 
 

Після завершення виконання всіх завдань ЄВІ / ЄВВ кожен 
учасник  отримає інформацію про кількість набраних тестових балів (за 
кожним блоком, якщо екзаменаційна робота поділена на блоки). Офіційне 
оголошення результатів вступних випробувань здійснюється шляхом їх 
розміщення на інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних 
випробувань». Результати вступних випробувань у вигляді рейтингових 
оцінок за шкалою 100–200 балів зазначають в екзаменаційній картці, яку 
розміщують на інформаційній сторінці «Кабінет учасника вступних 
випробувань». Ця картка є додатком до екзаменаційного листка. 

Результати вступних випробувань у вигляді рейтингових оцінок за 
шкалою 100–200 балів Український центр оцінювання якості освіти передає 
до ЄДЕБО наступного робочого дня після офіційного оголошення 
результатів. 

Більше інформації щодо нормативних документів, процедур реєстрації, 
строків проведення ЄВІ / ЄВВ на сайті Українського центру оцінювання 
якості освіти за посиланням: https://testportal.gov.ua/normatyvni-dokumenty-
yevi-yevv-2026/ 
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4. Реєстрація вступниками електронних кабінетів  
в ЄДЕБО та подання заяв на участь у вступних випробуваннях 

4.1. Реєстрація електронних кабінетів 
  

Електронний кабінет вступника – вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО 
(https://vstup.edbo.gov.ua/), за допомогою якої вступник може подавати заяви 
та документи на участь у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти 
(наукової установи) та про допуск до конкурсного відбору в електронній 
формі, контролювати їх статус, отримувати інформацію від закладу вищої 
освіти та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, 
укладати договір про навчання, договір (контракт) між закладом вищої освіти 
та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу, 
вносити дані про номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів, та QR-код військово-
облікового документа. 
 Згідно Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 
році вступники в аспірантуру подаватимуть заяви через електронні кабінети 
ЄДЕБО. 

Для подання заяв в електронній формі вступник реєструє особистий 
електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою 
https://vstup.edbo.gov.ua/ 

Календарний план реєстрації електронних кабінетів та подання заяв: 
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Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 
— адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. 
Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету 
вступника;  
— пароль для входу до електронного кабінету вступника;  
— серію та номер документа (одного з документів) про раніше 
здобуту освіту (основу вступу), реквізити документа про основу вступу 
мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 
— номер, PIN-код та рік отримання сертифіката / екзаменаційного 
листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі 
наявності даних різних років та різних вступних випробувань 
вказуються реквізити будь-якого документа із передбачених до 
використання на відповідній основі вступу, визначеного Порядком;  
— тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує 
особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків 
(далі  –  РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката / екзаменаційного 

листка ЄВІ / ЄВВ). 
Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 

реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру Приймальної 
комісії Інституту. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії Інституту особи 
можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності 
розбіжностей: 

— у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я, по батькові (за 
наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);  
— у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти; 
— у даних сертифікатів / екзаменаційних листів ЄВІ / ЄВВ;  
— у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном 
ступінь (рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного 
документа про освіту;  
— а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та 
ступінь освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 
 
Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані перевіряються в 

ЄДЕБО. У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної 
пошти відправляється повідомлення для активації електронного кабінету 
вступника. Доступ до електронного кабінету вступника здійснюється з 
використанням логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій 
спробі увійти до електронного кабінету вступника на електронну пошту, 
вказану при реєстрації, відправляється відповідне повідомлення. 

В електронному кабінеті вступник вносить реквізити документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 
інформація про які доступна в державних реєстрах (за наявності), номери 
контактних телефонів із зазначенням телефонних кодів у міжнародному 
форматі для можливості оперативного зв’язку закладу вищої освіти з 
вступником, а також завантажує кольоровий відцифрований образ обличчя 
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(кольорове фото) особи розміром до 1 МБ у форматі jpg або png із 
співвідношенням сторін 3x4. 

  Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній 
кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням категорії 
спеціальних умов та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що 
засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або 
завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності 
(недоступності) Інформації про них у державних реєстрах), а також 
зазначення в заяві вступника необхідності застосування спеціальних умов. 

У разі недоступності в державних реєстрах реквізитів документів, що 
засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, особа 
до подання першої заяви має звернутись до Приймальної комісії Інституту та 
надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО 
картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів. 

  До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери 
контактних телефонів. 

 
4.2. Подання заяв на участь у вступних випробуваннях в електронних 
кабінетах 

 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 
конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, 
підтверджується вибір місця навчання.   

  Заяви на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти в електронній 
формі подаються вступником шляхом їх заповнення в режимі онлайн в 
електронному кабінеті вступника. У кожній такій заяві вступник вказує: 

— заклад вищої освіти;  
— оцінювання в закладі вищої освіти, в якому вступник має намір 
взяти участь;  
— підставу для участі у вступних випробуваннях у закладі вищої 
освіти (за необхідності);  
— а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про 
вступника: прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата 
народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні 
та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери 
контактних телефонів. 
У кожній заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вступник 

надає згоду на відеозапис оцінювання в закладі вищої освіти, оприлюднення 
відеозапису на сайті закладу вищої освіти, а також зберігання відеоматеріалів 
та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі 
протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім 
вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або 
військовослужбовців).  

Подана в електронній формі заява на участь в оцінюванні в закладі 
вищої освіти реєструється в ЄДЕБО з присвоєнням статусу «Нова». Заява на 
участь в оцінюванні в закладі вищої освіти зі статусом «Нова» розглядається 
уповноваженою особою приймальної комісії закладу вищої освіти протягом 
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двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше 
наступного дня після завершення реєстрації таких заяв. Якщо в 
установленому порядку ухвалюється рішення про допущення вступника до 
участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус 
«Підтверджена». Якщо ухвалюється рішення про недопущення вступника до 
участі в оцінюванні в закладі вищої освіти, заяві присвоюється статус 
«Відхилена» з поясненням причини відхилення, яке відображається в 
електронному кабінеті вступника. 

Заява на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти вважається такою, 
що не подавалась, якщо її скасовано вступником в електронному кабінеті до 
присвоєння заяві статусу «Підтверджена». Такій заяві присвоюється статус 
«Скасована». 

При присвоєнні заяві на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти, 
поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена», уповноважена особа 
приймальної комісії закладу вищої освіти зазначає час, дату та місце 
проведення оцінювання. Внесені дані відображаються в електронному 
кабінеті вступника. 

У разі подання заяв на участь в оцінюванні в закладі вищої освіти 
особами з особливими освітніми потребами заклад вищої освіти забезпечує 
відповідні умови для їхнього проходження. 

Заява про допуск до конкурсного відбору в електронній формі 
подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в 
електронному кабінеті вступника. У заяві про допуск до конкурсного відбору 
вступник вказує: 

— заклад вищої освіти; 
— конкурсну пропозицію; 
— джерело фінансування: 

              за державним замовленням; 
              за регіональним замовленням; 
              за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

— а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про 
вступника: прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата 
народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні 
та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери 
контактних телефонів. 
Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, 

наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої 
програми (спеціальності) та строком його дії, а також інформація про 
наявність / відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у 
вступній кампанії фіксується у кожній поданій заяві вступника. Врахування 
права на спеціальні умови участі у вступній кампанії підтверджує заклад 
освіти, до якого подано відповідну заяву, на підставі реквізитів документа 
(документів), наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО. У разі подання 
заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну пропозицію за 
неакредитованою освітньою програмою інформація про ознайомлення 
вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про вищу освіту» 
фіксується в заяві вступника. 
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Вступники впродовж всієї вступної кампанії можуть подати у 
сукупності за всіма основами вступу до десяти заяв за всіма джерелами 
фінансування та основами вступу, з них до п’яти заяв про допуск до 
конкурсного відбору на місця за державним або регіональним замовленням. 
Заяви про допуск до конкурсного відбору на місця за державним або 
регіональним замовленням приймаються лише в основну сесію реєстрації 
заяв. Подана вступником заява про допуск до конкурсного відбору 
відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ заклад освіти, обраний 
вступником, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО». 

Заява про допуск до конкурсного відбору зі статусом «Зареєстровано в 
ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою Приймальної комісії 
Інституту протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але 
не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку 
складання вступних випробувань у закладі вищої освіти – не пізніше 
наступного дня після завершення вступних випробувань. Вступники 
допускаються до конкурсного відбору на місця державного замовлення в разі 
наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000.  

За результатами розгляду уповноважена особа Приймальної комісії 
присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в електронному 
кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує 
уточнення вступником». При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення 
вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують 
уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. 
Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника. Після 
уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної 
комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти». 

Приймальна комісія Інституту протягом двох робочих днів, але не 
пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення 
про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі 
для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду 
поданої вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення 
заяві вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу 
(навчання за державним (регіональним) замовленням)»; «Відмовлено 
закладом освіти» (із зазначенням причини відмови). 

Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в 
електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв. При цьому заяві 
присвоюється один із статусів: Скасовано вступником»; «Скасовано 
вступником (без права подання нової заяви)». 

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути 
скасовано адміністратором ЄДЕБО на підставі рішення розпорядника ЄДЕБО 
не пізніше ніж за день до закінчення подання заяв за умови виявлення 
технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО. Скасована 
заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. 
Адміністратор ЄДЕБО засобами мобільного зв’язку та/або електронною 
поштою повідомляє вступникові про скасування заявив день її скасування, 
після чого вступник може подати нову заяву з такою самою пріоритетністю. 
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5. Подання дослідницької пропозиції та наукового реферату 
 
Заклади вищої освіти (наукові установи) у своїх Правилах прийому 

встановлюють перелік додаткових документів, необхідних для вступу, якщо 
це викликано особливостями вступу на певну конкурсну пропозицію. 
Презентація дослідницьких пропозицій, наукових рефератів чи досягнень – 
форма вступного випробування, що може бути передбачена під час вступу 
для здобуття ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, 
обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника. 

Правила прийому на навчання до аспірантури Інституту в 2026 році 
передбачають подання таких додаткових документів: дослідницька 
пропозиція1 та науковий реферат2 з обраної тематики. Зразок дослідницької 
пропозиції розміщено на вебсайті Інституту у розділі «Вступ».  

Строки подання вступниками до Приймальної комісії ІПСМ 
дослідницьких пропозицій та наукових рефератів у роздрукованому форматі 
та електронному форматі на пошту ipsm2@ukr.net 07–25 серпня 2026 року. 

  
 6. Проведення вступних випробувань, 

формування рейтингових списків за результатами  
конкурсного відбору  

 
 Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 
здійснюється за результатами ЄВІ / ЄВВ, вступного іспиту зі спеціальності, 
інших форм вступних випробувань (презентацій дослідницьких пропозицій, 
наукового реферату, досягнень, додаткових вступних випробувань, 
співбесід).  

6.1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії, зараховуються: 

— результати ЄВІ та ЄВВ. Умовою допуску до вступних випробувань 
в Інституті є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 
2025 або 2026 роках з оцінкою не менше 100 балів, а також успішне 
складання ЄВІ в 2024, або 2025, або 2026 роках з оцінкою за кожен з його 
блоків не менше ніж 150 балів.  За наявності у вступника підстав для 
застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії  зараховуються 
результати співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з 

 
1 Дослідницька пропозиція — це науковий текст, підготовлений вступником, у 

якому обґрунтовується тематика майбутнього дисертаційного дослідження, його 
актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання 
поставлених завдань тощо. Дослідницька пропозиція має містити назву дослідження, 
анотацію дослідження (до 500 слів викладу проблеми та запропонованих шляхів її 
розв'язання з ключовими словами). 

2 Науковий реферат — це науковий текст обсягом не менш як 1 авт. арк., в якому 
здійснюється аналіз актуальних проблем культурології та музеєзнавства, визначаються 
можливі шляхи розв’язання поставлених завдань тощо. 
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методології наукових досліджень замість ЄВВ.  
— результати вступного іспиту зі спеціальності; 
— результати оцінювання дослідницької пропозиції та наукового 

реферату з їх презентацією; 
— результати додаткового оцінювання (у разі необхідності) для осіб, 

які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності); 
— додаткові бали за досягнення (див. пункт 6.6). 
 

Критерії оцінювання вступного іспиту зі спеціальності, дослідницької 
пропозиції та наукового реферату визначаються у Пpoгpaмі вступного іспиту 
в аспірантуру зі спеціальності В12 – Культурологія та музеєзнавство, галузі 
знань В – Культура, мистецтво та гуманітарні науки, що розміщується на 
сайті Інституту у розділі «Вступ». 

Послідовність та строки проведення вступних випробувань, 
необхідність додаткового вступного випробування визначається відповідно 
до рішення Приймальної комісії.   
6.2.  Особам, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої 
галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, 
призначається додаткове вступне випробування, що відбувається у формі 
співбесіди та оцінюється за шкалою: «зараховано»/«не зараховано». У тому 
випадку, коли за додаткове вступне випробування вступник отримав оцінку 
«не зараховано», він не допускається до наступного вступного випробування 
і позбавляється права брати участь у конкурсі. 
6.3. Результати вступних випробувань до аспірантури Інституту дійсні 
упродовж усього календарного року. 
6.4. Відомості щодо результатів вступних випробувань вносяться до ЄДЕБО. 
6.5. Для конкурсного відбору осіб, які вступають до аспірантури для здобуття 
ступеня доктора філософії, конкурсний бал вступника обчислюється шляхом 
додавання балів з конкурсних випробувань та додаткових балів за наукові 
досягнення, помножених на вагові коефіцієнти.  

Конкурсний бал для розраховується за такою формулою:  
Конкурсний бал (КБ) = (К1 х ПІ + К2 х П2 + КЗ х ПЗ, К4 х П4, К5 х П5, 
К6 х П6) / (К1 + К2 + К3 + К4 + К5 + К6),  де: 
ПІ – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ; 
П2 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності (ЄВІ); 
П3– оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових 
досліджень; 
П4 – оцінка вступного іспиту із спеціальності; 
П5– оцінка дослідницької пропозиції та наукового реферату; 
П6 – додатковий бал. 
Предметні коефіцієнти К1 = 0,1, К2 = 0,1, К3 = 0,2, К4 = 0,3, К5  = 0,2, 
К6 = 0,1 
 

Тест з 
іноземної мови 

ЄВІ 

Тест загальної 
навчальної 

компетентності 
ЄВІ 

Єдине вступне 
випробування з 

методології 
наукових 

досліджень 

Іспит зі 
спеціальності 

Дослідницька 
пропозиція та 

науковий 
реферат 

 
 

Додатковий бал 

К1 К2 К3 К4 К5 К6 

0,1 0,1 0,2 0,3 0,2 0,1 
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При розрахунку конкурсного бала: 
результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі співбесіди з 

іноземної мови у визначених Порядком випадках (спеціальні умови) 
враховується в конкурсному балі з коефіцієнтом К1 замість оцінки тесту з 
іноземної мови ЄВІ; 

результат оцінювання в закладі вищої освіти у формі іспиту з 
методології наукових досліджень замість ЄВВ у визначених Порядком 
випадках (спеціальні умови) враховується в конкурсному балі замість оцінки 
ЄВВ. 

У разі встановлення додаткового оцінювання в Інституті для осіб, які 
вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань 
(спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, результати 
складання додаткового оцінювання не використовуються для розрахунку 
конкурсного балу, проте вступники, які не склали таке оцінювання, до 
подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються. 

 
6.6. Оцінювання попередніх досягнень вступників. Додаткові бали 
нараховуються вступникам, які: 

— мають публікації у виданнях, які включені до фахових збірників або 
індексуються у наукометричних базах Scopus або Web of Science; 

— мають міжнародний сертифікат з іноземної мови, що підтверджує 
рівень В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти або вище; 

— мають рекомендацію вченої ради закладу вищої освіти / наукової 
установи. 

Документи, що підтверджують попередні досягнення вступників, 
подаються по Приймальної комісії Інституту 07–25 серпня 2026 р. 
6.7. Особам, допущеним за рішенням Приймальної комісії до вступних 
випробувань в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання 
іспитів згідно з чинним законодавством України. 
6.8. Особи, які не з’явились на вступні випробування у визначений розкладом 
час; особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 
Правилами прийому мінімального рівня;  особи, які скасували подану в 
електронній формі в особистому електронному кабінеті заяву до участі в 
наступних вступних випробуваннях до конкурсного відбору не 
допускаються. Перескладання вступних випробувань не дозволяється. 
6.9. Рейтинговий список вступників до аспірантури формується у системі 
ЄДЕБО за конкурсним балом (оцінками вступних випробувань) від більшого 
до меншого. При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються 
послідовно за оцінками при першому, другому, третьому, четвертому 
предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до досягнення 
впорядкування. 
 Списки вступників, рекомендованих до зарахування отримуються 
Приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет 
достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених 
Порядком вимог щодо формування списків, затверджуються рішенням 
Приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на вебсайті 
Інституту. Інформація про надання рекомендації до зарахування 
відображається в особистому електронному кабінеті вступника. 
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Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись 
повідомлення засобами електронного та мобільного зв’язку відповідно до 
Правил прийому. Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування 
за державним (регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено 
до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за 
державним (регіональним) замовленням)». 
 

7. Реалізація права вступників на обрання місця навчання  
та вимоги для зарахування на навчання.  

 
7.1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному 
кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування або які 
отримали таку інформацію з офіційного вебсайту Інституту, мають виконати 
вимоги до зарахування:  

— підтвердити вибір місця навчання;  
— укласти договір про навчання в Інституті між закладом освіти та 
вступником;  
— підтвердити статус військовозобов’язаного, резервіста чи 
призовника (для 25 відповідних категорій вступників);  
— підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового 
командування на навчання військовослужбовця без відриву від 
військової служби (для військовослужбовців). 

 
Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті 

вступника про надання закладом вищої освіти рекомендації до зарахування, 
мають у строк до 11 вересня 2026 р. підтвердити вибір місця навчання в 
електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого 
електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі, якщо вибір місця 
навчання не підтверджується у встановлений строк, рекомендація може бути 
відкликана Приймальною комісією з наданням рекомендації до зарахування 
наступним за черговістю в рейтинговому списку вступникам з активними 
заявами.  
7.2. Підставою для зарахування вступників на навчання є виконання вимог до 
зарахування. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за 
державним замовленням і не виконали вимог до зарахування, втрачають 
можливість зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої 
освіти за державним замовленням.   
7.3. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення 
оновлюються після виконання / невиконання вступниками вимог до 
зарахування на навчання з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку 
вступників. 
7.4. Після виконання вступником вимог Порядку уповноважена особа змінює 
статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на 
«Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)». 
Статус його інших заяв з пріоритетностями, автоматично змінюється на 
«Деактивовано (у зв’язку із зарахуванням на навчання)». 
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7.5. Зарахування до аспірантури проводиться наказом директора Інституту 
після затвердження Вченою радою Інституту на підставі рішення 
Приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з додатками до них 
формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті Інституту у вигляді 
списку зарахованих. 
 

 
Додаток 1 
до Правил прийому 
на навчання до аспірантури 
Інституту проблем 
сучасного мистецтва НАМ 
України у 2026 році 

Галузь знань та спеціальність, за якими оголошується прийом 
на навчання в аспірантурі ІПСМ НАМ України 

для здобуття наукового ступеня доктора філософії 

Шифр 
галузі 
знань 

Найменування  
галузі знань 

Код 
спеціальності 

Найменування 
спеціальності 

Ліцензійний 
обсяг 

В Культура, 
мистецтво та 

гуманітарні науки  

В12 Культурологія та 
музеєзнавство 

4 

 


